

即时发布

上海迪士尼度假区开启迪士尼奇幻冬日季,邀游客畅享一整季缤纷

全新主题圣诞树耀目登场, 焕彩节庆装饰再添魔法冬韵

上海,2025年10月28日——伴随着初霜降临,繁星点亮夜空,上海迪士尼度假区将点亮冬日魔法,盛情邀请每一位游客感受"迪士尼奇幻冬日季"的独特魅力。2025年11月7日至2026年3月3日期间,整个度假区将化身冬日奇境,并相继迎来米奇米妮的生日、璀璨圣诞季、新年庆祝活动等一系列精彩纷呈的冬季体验和节日庆典。度假区为每个重要时刻准备了丰富多彩的娱乐演出、暖意融融的季节佳肴和琳琅满目的节日好礼,这些满载欢乐的时刻将满足游客心中对冬日的所有美好期许!



璀璨冬日新装饰和季节限定体验邀游客乐享冬日奇妙

"迪士尼奇幻冬日季"期间,以备受喜爱的迪士尼角色为灵感精心打造的生动装饰,将让游客沉浸于迷人的迪士尼冬日场景中。今年,**全新的雪人装饰**将在米奇大街和奇想花园惊喜亮相!以米奇、米妮和他们的朋友们为原型,每座"雪人"的造型都别出心裁地体现出迪士尼朋友标志性的特点,比如米妮的波点蝴蝶结和唐老鸭的水手帽等,它们错落排布,仿佛正一同参加一场欢乐的冬日聚会。游客还可以前往疯狂动物城,探索以城中热门角色为灵感打造的"雪人"们。广受欢迎的**冰雕**将出现在乐园



各处,以更多迪士尼朋友为灵感的全新冰雕也将首次登场。此外,一面崭新的**冬日主题拍照墙**将展现米奇、米妮、雪奇宝宝以及达菲和朋友们欢乐玩雪的场景,游客可以在拍照墙前合影留念,定格神奇的冬日记忆!

伴随着圣诞来临,度假区将装扮一新,处处洋溢着浓厚的节日氛围。作为圣诞季最具代表性的象征之一,一棵**全新的主题圣诞树**将于每晚在奇想花园亮起,成为度假区迄今为止最高的一棵圣诞树。整棵树上缀满星星挂饰和彩球,树顶的那颗主星灼灼闪动,让周围的一切都笼罩在梦幻而柔和的光晕中,构成一处璀璨夺目的节日胜景。

一系列深受喜爱的季节性体验将再度华丽亮相,引领游客徜徉在迪士尼冬日奇境之中。**"米奇的奇妙飞雪时刻**"无疑是不容错过的亮点之一——米奇大街上空将飘落漫天雪花,让游客仿佛置身于梦幻的水晶球中。"迪士尼奇幻冬日巡游"也将在游客的期盼中回归,迪士尼朋友们身着盛装,在耀眼夺目的花车中生动再现一个个经典的迪士尼冬日场景。此外,在"欢庆迪士尼奇幻冬日季"演出中,绚丽的投影、多彩的灯光与美妙的音乐将点亮奇幻童话城堡和奇想花园,一系列经典迪士尼故事跃然眼前。



冬日里,与挚爱的迪士尼朋友欢聚让温暖加倍。"迪士尼奇幻冬日巡游"中的**女王、公主和王子们**将身着特别设计的节日华服,在城堡内的"奇幻邂逅与迪士尼王室见面"惊喜现身。**小熊维尼和朋友们**也将换上绒绒的冬日新装,萌趣十足。



米奇和朋友们以及达菲和朋友们在圣诞季到来之际也纷纷换上闪亮的新衣裳,等不及要与游客分享节日的喜悦。**米奇和朋友们**的服装灵感来源于童趣满满的发条玩具: 米奇头戴军乐队礼帽,身着镶有金边的皇家风格制服;米妮则佩戴小巧皇冠,身穿缀有小雪球的芭蕾舞裙,优雅动人。从不缺席的**圣诞老人高飞**也已准备就绪,期待现身米奇大街为游客送上节日祝福。

达菲和朋友们将换上缀有彩球的温暖冬装,萌态十足。达菲身穿绗缝棉服,搭配一条暖意融融的围巾;雪莉玫的棉服则配有一圈蓬松的大毛领;杰拉多尼头戴针织帽与炫酷滑雪镜;星黛露用贝雷帽搭配棉服外套,尽显优雅;可琦安外套上大大的蝴蝶结装饰格外抢眼;奥乐米拉的上衣饰有雪花的图案;玲娜贝儿则穿着彩球毛衣套装,铃铛形状的纽扣尽显俏皮。

一整季节庆体验带来惊喜不断

亮点一: 冬日的第一场庆典——米奇和米妮的生日



11 月 12 日至 18 日,乐园将为米奇和米妮举办为期一周的生日派对。庆典期间,这对明星情侣将换上别致的服装,在米奇大街欢迎游客的到来。上海迪士尼乐团将于每天城堡前的演出中为米奇和米妮奉上特别的生日惊喜时刻。



游客可以在每晚的"奇梦之光幻影秀"之后欣赏"米奇和米妮的生日庆祝城堡投影秀'美好的心愿'",届时,盛大的烟花将与绚丽的投影相互交织,赞颂着米奇、米妮与朋友们之间的爱和友谊。在 11 月 18 日这个特别的日子,这对情侣还将在城堡前举行的庆祝活动中现身,将这场生日派对的气氛推向高潮。

亮点二:与亲朋好友共度圣诞,分享节日喜悦

冬日精彩不止于此! 2025年11月21日至2026年1月3日,上海迪士尼度假区将沉浸在圣诞庆典中。备受喜爱的节日传统之一"米奇魔法圣诞树亮灯礼"如约而至,米奇、米妮、达菲与玲娜贝儿将和现场乐队一起,共同见证圣诞树被点亮的神奇时刻。此外,包括"节日快乐,米奇!"、"圣诞摇摆舞"以及"米奇大街欢唱团"在内的一系列人气演出也将限时回归,让欢乐庆典持续升温。

迪士尼小镇也将充满圣诞氛围,为游客带来全天候的惊喜。游客可以加入"迪士尼小镇圣诞树寻踪",打卡分布小镇各处的一系列圣诞树,包括以经典迪士尼和皮克斯故事《小飞侠》《飞屋环游记》和《怪兽电力公司》为主题打造的三棵全新的圣诞树。12 月 12 日起,每逢周末和节假日,"迪士尼小镇圣诞集市"缤纷开启,邀请游客品尝季节美食、选购特色礼品并体验精彩活动。圣诞老人将在小木屋等待游客们的到来,听他们诉说圣诞心愿,并一起互动自拍,共度欢乐时光。

亮点三: 在迪士尼神奇中迎接崭新一年!

新年的脚步临近,度假区将于 2025 年 12 月 31 日和 2026 年 1 月 1 日推出特别庆祝活动,邀游客在迪士尼的神奇魅力中辞旧迎新,开启崭新一年。届时,游客不仅可以在米奇大街与身着华丽节日礼服的米奇和朋友们一同欢庆,还能在晚间在奇幻童话城堡前欣赏"点亮新一年"特别演出,在流光溢彩的投影与绚烂烟花的交相辉映中,拥抱新的一年!

暖心美味与节日佳礼相伴,悦享冬日时光

冬日里最令人愉悦的,莫过于那些暖意融融的小确幸。今年冬天,上海迪士尼度假区准备了各式各样的**暖心甜点与热食**——圣诞主题的甜甜圈、曲奇和麦芬将为游园时光增添更多节日乐趣,而酸萝卜鸭腿等备受青睐的季节性美食的回归,将带来更多温暖的幸福感。游客也可以在游玩间隙享用多款特色热饮,随时驱散寒意。









皇家宴会厅和上海迪士尼乐园酒店的绚景楼餐厅还将推出**圣诞套餐**,让游客与亲朋好友在温馨的氛围中欢聚小憩,品尝以冬日风味为灵感烹制的多款佳肴。卢米亚厨房的**圣诞季自助晚餐**将呈现令人垂涎欲滴的珍馐美馔。从用多种方式烹饪的大闸蟹和丰盛的海鲜,到精美的甜品和特色饮品,游客将沉浸在浓郁的圣诞氛围中,享用节日大餐,与家人朋友度过难忘的欢聚时光。









游客还可以通过赠送节日礼物将绵绵心意化作值得珍藏的纪念,与亲朋好友分享节日喜悦。在即将于冬季推出的众多商品中,**米奇和朋友们圣诞圆舞曲系列**汇聚了趣味毛衣、时尚配饰、家居装饰、玩具等丰富多样的礼品选择。向往户外活动的游客不妨用**达菲和朋友们冰雪伙伴系列**中的单品,如蓬松的外套、温暖的帽子轻松打造冬季出游造型。此外,游客还可以选购以**史迪奇与安琪、小熊维尼和朋友们、疯狂动物城**为主题打造的更多冬季商品系列,无论是柔软的围巾还是毛茸茸的耳罩,各式暖心好物将陪伴游客度过温暖惬意的冬日时光。

酒店和门票套餐助力游客畅享奇妙假日

在一整天的欢乐时光之后,游客可以选择入住上海迪士尼乐园酒店或玩具总动员酒店,延续冬日神奇体验。今年,两家主题酒店都将换上圣诞"新装"——经典圣诞花环、璀璨圣诞树与闪亮灯串交相辉映, 让游客从踏入酒店的那一刻起即沉浸于浓馥的节日氛围。为方便游客从容规划假期,上海迪士尼度假区还将推出"迪士尼奇梦假日——奇幻冬日套餐"。该套餐将于 2025 年 10 月 31 日至 2026 年 2 月 27 日期间发售,包含上海迪士尼乐园酒店或玩具总动员酒店一晚双人住宿体验,以及 2 份酒店成人自助早餐和晚餐,2 张乐园指定日一日票,2 张乐园餐饮优惠券,和 2 份"迪士尼奇幻冬日巡游"的迪士尼尊享卡。

*以上所提及的演出可能会受到恶劣天气或其他不可预见因素的影响。例如,在包括但不限于下雨、大风、空气质量、浓雾、闪电等天气因素的影响下,可能会推迟或取消整场演出。

###

